Protokół Nr XIV/16
z Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach, która odbyła się 30 marca 2015r., godz. 9(( w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, ul. A. Mickiewicza 75.
Obecni na Sesji: listy obecności w załączeniu.
W posiedzeniu udział wzięli:

1. Pan Marek Bielewski – Burmistrz Wyśmierzyc

2. Pani Małgorzata Szymańczak – Sekretarz Gminy

3. Pani Wiesława Pytka – Skarbnik Gminy

4. Pani Agnieszka Szymańska – Pełnomocnik
5. Pani Jolanta Koszykowska – Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej
6. Pani Irena Wilewska – Kierownik Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej

7. Pan Paweł Szymański – Przedstawiciel Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa
Obradom przewodniczył Pan Wojciech Sępioł – Przewodniczący Rady Miejskiej w Wyśmierzycach. Przewodniczący otworzył XIV Sesję Rady Miejskiej w Wyśmierzycach. Stwierdził, iż w Sesji bierze udział 13 radnych - co stanowi quorum pozwalające na podejmowanie uchwał. 
Powitał zaproszonych gości, sołtysów, radnych i pozostałych uczestników Sesji.
Ad. 2.

Przewodniczący przeczytał zaproponowany porządek Sesji.

Przedmiotem posiedzenia  będzie: 

1. Otwarcie obrad  i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku obrad XIV Sesji Rady Miejskiej.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 28 stycznia 2016r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/. 

4. Sprawozdanie z działalności Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 
w Wyśmierzycach.

5. Wystąpienie przedstawicieli Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa 
w Białobrzegach (godz. 10⁰⁰):

a) Zasady przyznawania płatności w ramach systemów wsparcia bezpośredniego, płatności ONW oraz płatności rolno – środowiskowych w 2016 roku,

b) Przedstawienie planu realizacji płatności za 2015 roku na terenie powiatu białobrzeskiego.

6. Sprawozdanie z działalności Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wyśmierzycach.

7. Sprawozdanie z realizacji „Miejsko- Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2015”.

8. Sprawozdanie Burmistrza Wyśmierzyc  z prac między Sesjami.

9. Opinie Przewodniczących tematycznych Komisji Rady o przedłożonych projektach uchwał.

10. Sprawozdanie Przewodniczących Komisji z prac między Sesjami.

11. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:

a) w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce na lata 
2016-2020,

b) w sprawie: w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2016r.,

c) w sprawie: nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy,

d) w sprawie: przyjęcie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wyśmierzyce w 2016 roku,

e) w sprawie: nadania Statutu Osiedla Miasta Wyśmierzyce.

12. Wnioski i interpelacje radnych.

13. Zapytania i wnioski sołtysów. 

14. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski zgłaszane w trakcie obrad.  
15. Zamknięcie obrad XIV Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach.

16. Zamknięcie obrad XIII Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach.
Wprowadzono zmianę, punkt 6 przeniesiono przed punkt 5.

Porządek obrad, przyjął następujące brzmienie:

1. Otwarcie obrad  i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku obrad XIV Sesji Rady Miejskiej.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 28 stycznia 2016r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/. 

4. Sprawozdanie z działalności Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 
w Wyśmierzycach.
5. Sprawozdanie z działalności Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wyśmierzycach.

6. Wystąpienie przedstawicieli Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa 
w Białobrzegach (godz. 10⁰⁰):

c) Zasady przyznawania płatności w ramach systemów wsparcia bezpośredniego, płatności ONW oraz płatności rolno – środowiskowych w 2016 roku,

d) Przedstawienie planu realizacji płatności za 2015 roku na terenie powiatu białobrzeskiego.

7. Sprawozdanie z realizacji „Miejsko- Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2015”.

8. Sprawozdanie Burmistrza Wyśmierzyc  z prac między Sesjami.

9. Opinie Przewodniczących tematycznych Komisji Rady o przedłożonych projektach uchwał.

10. Sprawozdanie Przewodniczących Komisji z prac między Sesjami.

11. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:

a) w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce na lata 
2016-2020,

b) w sprawie: w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2016r.,

c) w sprawie: nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy,

d) w sprawie: przyjęcie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wyśmierzyce w 2016 roku,

e) w sprawie: nadania Statutu Osiedla Miasta Wyśmierzyce.

12. Wnioski i interpelacje radnych.

13. Zapytania i wnioski sołtysów. 

14. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski zgłaszane w trakcie obrad.  
15. Zamknięcie obrad XIV Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach.

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do porządku Sesji, uwag nie było. 
Radni głosując 12 głosów – za, 0 głosów – przeciw, 1 głos – wstrzymujący, przyjęli porządek obrad.
Ad. 3.
Radni głosując 7 głosów – za, 0 głosów – przeciw, 6 głos – wstrzymujących, przyjęli protokół 
z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 28 stycznia 2016r.
Ad. 4.
Głos zabrała Pani dr Jolanta Koszykowska – p. o. Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej, przedstawiła szczegółowo sprawozdanie z działalności SPZOZ w Wyśmierzycach za 2015 rok. (Załącznik Nr 1 do protokołu).
W odpowiedzi na pytania Pana Stanisława Syty (Ile lokali mieszkalnych jest do wynajęcia oraz ile lokali jest obecnie wynajmowanych), Pani Dyrektor SPZOZ poinformowała, iż do wynajęcia jest 4 lokale mieszkalne, w chwili obecnej wynajmowane są 3 lokale. Jest to związane z koniecznością przystosowania Gabinetu Stomatologicznego do nowych wymogów, jakie określone są w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia. 
Burmistrz, zabierając głos, poinformował, iż otwarcie apteki zawdzięczane jest również dzięki działalności Pani Doktor Jolanty Koszykowskiej. Dodał również, iż głównym celem jest poszerzenie zakresu usług medycznych.
Pani Agata Kacprzak, zwróciła się z pytaniami „na ile lat została zawarta umowa dzierżawy na ten budynek?”, „kiedy ona wygasa?” i „na jakiej zasadzie my go wydzierżawiamy?”

Burmistrz, w odpowiedzi na pytania Pani Agaty Kacprzak poinformował, iż umowa dzierżawy nie jest zawarta i nigdy nie wygaśnie, gdyż jest to ZOZ gminny i funkcjonuje według ustawy o działalności leczniczej. 
Burmistrz wraz z Panią Doktor poinformowali, iż otwarcie apteki planowane jest na 1 kwietnia.

Pan Jerzy Zgiep, zwracając się do Pani Doktor „Czy istnieje możliwość poprawienia wejścia do Ośrodka Zdrowia oraz wykonania podjazdu dla osób niepełnosprawnych? Pani Doktor poinformowała, iż niestety w tym roku nie przewiduje takiej inwestycji, gdyż do końca czerwca jest zobowiązana dokonać modernizacji Gabinetu Stomatologicznego.
Ad. 5. 

Głos zabrała Pani Irena Wilewska – Kierownik Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Przedstawiła szczegółowo „Sprawozdanie z działalności Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wyśmierzycach za rok 2015” (załącznik Nr 2 do protokołu). 

Omówiła szczegółowo pracę asystenta rodziny, poinformowała, iż asystent opiekuje się małą ilością rodzin, gdyż są to rodziny mające dzieci, którym grozi np. ośrodek wychowawczy, zadaniem asystenta jest wspieranie rodzin. Poinformowała o współpracy z innymi jednostkami. Udzieliła szczegółowych informacji na temat zatrudnienia w MGOPS, osób przebywających w domu pomocy społecznej, świadczenia rodzicielskiego, programu 500+, zasiłków, współpracy z komornikiem, szkoleń, usług opiekuńczych, oraz środków finansowych. 
Ad. 6.

Głos zabrał Pan Paweł Szymański – pracownik Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Białobrzegach.

Przedstawił dane statystyczne w sprawie płatności, jakich dokonała Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Białobrzegach, w 2015 roku. Poinformował Radnych, m. in. o następujących sprawach:

· Ilość wniosków złożonych do ARiMR z powiatu białobrzeskiego wyniosła ok 4 tys. zł,
· 3,5 tys. zł zostało wydanych decyzji (ok 88%),

· 14 mln zł zostało wpłacone na konta wnioskodawców,

· 3 tys. producentów posiada płatności na kontach,

· 3,9 tys. złożonych wniosków o płatności onw,

· 3,4 tys. wydanych decyzji,
· 4 mln na kontach wnioskodawców.
W związku z małą ilością wydanych wniosków, Pan Paweł Szymański, poinformował, iż powodem była nowa aplikacja, z jakiej pracownicy ARiMR korzystają od 2015r. W sprawie dopłaty dla młodych rolników, Pan Paweł Szymański, poinformował, iż weryfikacja dokumentów jest dokładna i szczegółowa. 
Odpowiadając na pytanie Pani Agaty Kacprzak (czy ARiMR ma w obowiązku przeprowadzić szkolenia w związku z dopłatami), poinformował, iż nie mają takiego obowiązku, ale jeżeli mieszkańcy wykażą zainteresowanie, szkolenia takie mogą być przeprowadzone.

Pan Paweł Szymański, poinformował, iż w sprawie płatności dotyczących zwierząt, wszystkie informacje muszą być aktualne, dodał również, iż wiek zwierząt liczony jest na dzień 15 maja. 
Ad. 7.

Przewodniczący Rady, zabierając głos poinformował, iż sprawozdanie przedstawi Pani Agnieszka Szymańska – pełnomocnik ds. profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych. 

Burmistrz, poinformował, iż pełnomocnik, został powołany zarządzenie, dodał również, iż Pani Agnieszka Szymańska, według nowego regulaminu Urzędu zajmuje się również działalnościami gospodarczymi.

Pani Agnieszka Szymańska, zabierając głos, omówiła sprawozdanie z realizacji Miejsko – Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Wyśmierzyce w roku 2015. (Załącznik nr 3).
Szczegółowo omówiono środki finansowe, jakie zostały wydatkowane w 2015r. Burmistrz, poinformował Radnych, iż jego zadaniem jest nadzór nad Miejsko – Gminną Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, by środki finansowe, jakie posiadają wydatkowane były zgodnie z prawem. 
Pani Sekretarz, zabierając głos poinformowała, iż w skład Miejsko – Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych wchodzą osoby z różnych środowisk (szkoły, MGOPS, Policji oraz Urzędu). Poinformowała również, iż Rada Miejska ma prawo do rozliczenia MGKRPA, tylko i wyłącznie z realizacji Miejsko – Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii. 

Przewodniczący, zarządził przerwę o 11:15. 

Przewodniczący wznowił posiedzenie Rady Miejskiej o 11:30. 

Stwierdził quorum – 11 Radnych.
Burmistrz, zwrócił się z prośbą do Pana Adama Wrony – Sołtysa Sołectwa Ulaski, o przedstawienie warunków oraz poinformowanie, czego dotyczy projekt, w którym sołectwo Ulaski będzie brało udział.
Pan Adam Wrona, zabierając głos udzielił następujących informacji: Projekt nazywa się „Ech Ulaski, jakie cudne”, poinformował, iż w złożeniu projektu pomógł pracownik Urzędu, który zajmuje się taką działalnością. Pieniądze, jakie można pozyskać wieszczą się w granicach 1500 zł – 5.000 zł. Celem jest stworzenie na Ulaskach kompleksu rekreacyjno – sportowego, m. in, boisko dla dzieci mniejszych, boisko do piłki plażowej. 14 kwietnia odbędzie się prezentacja.
Burmistrz, wyrażając swoją opinie, poinformował, takie właśnie działania, należy docenić i należy o nich mówić, gdyż są one rzadkością.
Ad. 8.
Burmistrz, zabierając głos, poinformował o następujących sprawach:
1. Sprawozdanie z wykonania budżetu – Burmistrz zwrócił się z prośbą o szczegółowe zapoznanie się ze sprawozdaniem.
2. Remonty bieżące dróg – poprawione odcinki dróg w Kożuchowie, w Wyśmierzycach oraz droga do Jasionnej.  Korzeń, Kozłów oraz Jabłonna – drogi w tych miejscowościach będą remontowane w pierwszej kolejności. Burmistrz, zwrócił się z prośbą o zgłaszanie ubytków w drodze na bieżąco. Poinformował, iż w pierwszej kolejności remontowane będą drogi prowadzące do posesji, a w następnej, drogi prowadzące do pól.
3. Podjęcia interwencji w sprawie połączenia dwóch odcinków dróg przez miejscowość Kolonia Ulowska.
4. Połączenia naszej Gminy z Gminą Klwów przez miejscowość Baraki, nawiązania współpracy z Wójtem Klwowa.
5. Zwrócił się z prośbą do Radnych i Sołtysów w szczególności z miejscowości Ulaski i Grzmiąca o zebranie podpisów w celu poparcia pisma Starostwa Powiatowego w Białobrzegach, skierowanego do Rady Powiatu w Grójcu, związanego z budową drogi, prowadzącą do miejscowości Tomczyce. Celem jest przyspieszenie działań.
6. Remont oświetlenia – w chwili obecnej przygotowywany jest zakres merytoryczny, dotyczący oświetlenia. Burmistrz, poinformował również, iż w miejscowości Olszowa w tzw. Dołach konieczne jest zamontowanie przynajmniej trzech lamp.
7. Pierwszego stopnia zagrożenia terrorystycznego – jest to prośba o zwrócenie szczególnej uwagi na obce osoby, auta czy paczki, które wzbudzają zainteresowanie. Wszyscy kierownicy jednostek oraz pracownicy Urzędu zostali przeszkoleni. 

8. Program 500 + - zostały zatrudnione dwie osoby, jedna na prace interwencyjne, druga na staż. Osoby te zajmują się pomocą w wypełnianiu wniosków, są pod nadzorem pracowników MGOPS. Burmistrz, zwrócił się z prośbą do Radnych, o przekazanie informacji mieszkańcom i Sołtysom, iż wnioski wydawane są w pokoju, gdzie przyjmuje w poniedziałki pani prawnik.
9. Lokalne Centrum Kompetencji – Burmistrz poinformował, iż zainteresowani LCK to szkoły oraz Klub Seniora 60+, jesteśmy otwarci na sugestię szkolenia osób starszych. 

10. Remont stadionu – jesteśmy na ostatnim etapie modernizacji stadiony, Burmistrz, poinformował, iż od strony ulicy, zostanie dostawione ogrodzenie, zostanie przesunięta płyta boiska. 

11. Konkurs na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół Samorządowych – wpłynęły dwie oferty. W komisji będą dwie osoby z kuratorium, Pani Sekretarz, p. o. kierownika ZEAS, Dyrektor MGBP, przedstawiciele Związków Zawodowych, Związku Nauczycielskiego, Rady Rodziców. 
Ad. 9 i ad. 10 omówiono wspólnie 
Pani Joanna Jabłońska – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów, zabierając głos poinformowała, iż posiedzenia Komisji odbyły się:

· 12 lutego, tematem posiedzenia była: „Analiza gospodarki wodno – ściekowej” oraz „Analiza finansowa z realizacji Miejski – Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomani – temat ten został przełożony na kolejne posiedzenie. 
· 23 lutego odbyło się wspólne posiedzenie wszystkich Komisji Rady Miejskiej, tematami posiedzenia były: „Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej w Wyśmierzycach”, „Konsultacja społeczna w sprawie powstającej mapy zagrożeń bezpieczeństwa na terenie Gminy Wyśmierzyce – spotkanie z przedstawicielami Komendy Powiatowej Policji w Białobrzegach” oraz „Dyskusja na temat informacji o przedsięwzięciu pod nazwą: ”Schronisko dla bezdomnych zwierząt”.
· 29 lutego, tematem posiedzenia było: „Funkcjonowanie Ośrodka Pomocy Społecznej”.

· 07 marca, tematem posiedzenia była „Analiza kosztów funkcjonowania Urzędu Miejskiego”.

· 21 marca odbyło się powiedzenie wszystkich Komisji Rady Miejskiej, tematem posiedzenia była „Debata na temat funkcjonowania Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wyśmierzycach” oraz zaopiniowanie Uchwał, będących przedmiotem dzisiejszej Sesji Rady Miejskiej.

Pani Agata Kacprzak – Członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych, zabierając głos, poinformowała, iż Komisja spotkała się: 12 lutego, 23 lutego, 29 lutego, 07 marca oraz 21 marca, tematyka posiedzeń zgodna jest z planem pracy Komisji na rok 2016, wszelkie informacje zawarte są w protokołach. Poinformowała, iż projekty Uchwał zostały omówione, ale nie zostały zaopiniowane.
Pan Jerzy Zgiep – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, poinformował, iż Komisja spotkała się w następujących dniach: 18 lutego, 23 lutego – wspólne posiedzenie wszystkich Komisji Rady Miejskiej, 26 lutego, 15 marca oraz 21 marca – wspólne posiedzenie wszystkich Komisji Rady Miejskie. Omówiła następujące tematy: „Kontrola umorzeń i odroczeń podatków w tym opłaty za odpady komunalne za 2015 rok”, „Kontrola przeprowadzonej inwestycji w zakresie wymiany oświetlenia ulicznego”, „Kontrola dochodów z najmu i dzierżawy lokali i nieruchomości gminnych w 2015 roku”. W sprawie zaopiniowania projektów Uchwał, Przewodniczący poinformował, iż Komisja Rewizyjna negatywnie opiniuje zmiany w budżecie (w związku z dochodami z wynajmu lokali – dom nauczyciela), poinformował również, iż Komisja Rewizyjna jest za wyodrębnieniem funduszu sołeckiego.
Ad. 11.
Przewodniczący odczytał projekt uchwały Rady Miejskiej w Wyśmierzycach z dnia 30 marca 2016 roku:
· w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce na lata 
2016-2020,
Radni głosując: za – 10 głosów, przeciwko – 0 głosów, wstrzymujących – 3 głosy, przyjęli Uchwałę.

Uchwała Nr XIV/88/16

· w sprawie: w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2016r.,
Radni głosując: za – 10 głosów, przeciwko – 1 głos, wstrzymujących – 2 głosy, przyjęli Uchwałę.
Uchwała Nr XIV/89/16

· w sprawie: nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy,
Radni głosując: za – 0 głosów, przeciwko – 10 głos, wstrzymujący – 3 głosy, odrzucili Uchwałę.

· w sprawie: przyjęcie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wyśmierzyce w 2016 roku,
Radni głosując: za – 13 głosów, przeciwko – 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów, przyjęli Uchwałę.

Uchwała Nr XIV/90/16

· w sprawie: nadania Statutu Osiedla Miasta Wyśmierzyce.
Radni głosując: za – 7 głosów, przeciwko – 3 głosy, wstrzymujących – 3 głosy, przyjęli Uchwałę.

Uchwała Nr XIV/91/16

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, zaproponował, aby dokonać modernizacji oświetlenia w ramach funduszy sołeckich.
Ad. 12. 
Wnioski i interpelacje radnych.

Brak.
Ad. 13.
Zapytania i wnioski sołtysów.
Pani Elżbieta Serafin:

· zwrócił się z prośbą o przesyłanie projektów Uchwał przed Sesją, również do Sołtysów.
Pani Dorota Barszcz:
· poinformowała o ubytkach, jakie powstały na drodze gminnej w Redlinie,
· zwrócił się z prośbą o wycięcie nadmiernego zadrzewienia przy drodze do miejscowości Redlin.
Pan Adam Wrona:

· zwrócił się z prośbą o możliwość wglądu w dokumentację inwentaryzacyjną, dotyczącą oświetlenia.

Ad. 14.
Odpowiedzi na interpelacje i wnioski udzielone przez Burmistrza.
Przewodniczący Rady Miejskiej, zabierając głos w sprawie przekazywania projektów Uchwał do Sołtysów poinformował, iż, dokumenty są ogólnodostępne, jednak przeznaczone są dla Radnych.
Wiceprzewodniczący Rady Miejskie – Pan Andrzej Janik, zaproponował, aby projekty Uchwał udostępniać na stronie internetowej wraz z zawiadomieniem o Sesji.

W sprawie zgłoszeń, jakich dokonali Sołtysi, Burmistrz, poinformował, iż zostaną przekazane do realizacji.

Burmistrz, zabierając glos wyraził swoją opinie w sprawie wyodrębnienia funduszu sołeckiego w budżecie Gminy, iż jego zdaniem jest to zbyt wcześnie podjęta decyzja, dodał również, iż przekazania funduszu sołeckiego na realizację zadania związanego z modernizacją oświetlenia to bardzo dobry pomysł. 

Burmistrz poinformował, iż chciałby, aby fundusz sołecki został wydatkowany na potrzeby mieszkańców, nie na zadania Gminy.
13:30 – Paweł Serafin – Członek Komisji Budżetu i Finansów, opuścił posiedzenie.

W związku z odrzuceniem projektu Uchwały w sprawie: nie wyrażenia zgody na wyodrębnienia funduszu sołeckiego w budżecie gminy, został przygotowany projekt Uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy. Przewodniczący Rady Miejskiej wprowadził do porządku obrad podpunkt e) w sprawie: wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy. Zmiana została przyjęta jednogłośnie.
Radni głosując: za – 11 głosów, przeciwko – 0 głosów, wstrzymujących – 1 głos, przyjęli Uchwałę.

Uchwała Nr XIV/92/16

Ad. 15. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wojciech Sępioł o godzinie 13:45 stwierdził, iż porządek obrad został wyczerpany w związku, z czym ogłosił zakończenie XIV Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach dziękując za uczestnictwo w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.
Przewodniczący Rady

 /-/Wojciech Sępioł 
Protokołowała
Kinga Kawińska

